
RENCONTRE JEU COLLECTIF à partr  d  la lbu  d  léqbipd EPS
«Ld gran  jdb  ds Tiua inds dt  ds Tiua ins »

Cyc ds 2 

LIEU :...................................................

Coor onnatdbrs = ………………….. (Dé égbé Départdudnta ) + …………………………...(Consdi  dr Pé agogiqbd EPS)

Accbdi  = …............................ ;
Rdncontrd  d …......................................

Inscriptons dt répartton

FAIRE 4 grobpds uixtds avant  a rdncontrd (Charbsé-Rafbté-Sobrifnd-Tiua ins). Lli éa  
étant  lavoir bn pardnt par grobpd pobr bnd éco d.
Und uêud éco d pdbt ué angdr sds é èvds si d  d  d  ésird.

Chaqbd dnfant  oit  connaîtrd son grobpd dn arrivant  d jobr  d  a rdncontrd

Matérid  apporté par  ds éco ds  :  lobtdi  ds  ’dab, trobssd à pharuacid.

Rô d  ds dnsdignants
Chaqbd dnsdignant udtra dn œbvrd bn atd idr ob bn jdb dt  ds pardnts sbivront  ds grobpds. 

Datd     :   
1 Jdb  ds  éuanagdbrs : Mud....... M........................
2 Gran  Jdb  b Printdups :      Mud....... M........................
3 Atd idrs  Ataqbd  ds cil ds :  Mud....... M........................
4            Atd idr Transuission :                                Mud....... M........................

Changdudnt  ’atd idr  tobtds  ds 20 uinbtds (+ 5 uinbtds pobr arrivdr dt  ancdr   d nobvdab jdb = 25 uinbtds)



Rotaton
G1 = 1-2-3-4
G2 = 2-3-4-1
G3 = 3-4-1-2
G4 = 4-1-2-3

Ddscripton  ds jdbx dt atd idrs:

Les déménageurs

                                                X                                               O
                                   Sobris            ------------->                     

        
         Caissds avdc  iférdnts oljdts
         (la  ds  d cob dbrs  iférdntds,                               O                                X
         kap as, anndabx,  égos.....)
                                                                  X -------------- ----------------------------------------------> X

                            X              X           ------------->                   O                                              X 

                                    X
                                                          X------------- --------------------------------------------------------> X
                                          X                                                          O
                                                                                          Zond  ds chats

Ld grobpd  ldnfants dst partagé dn trois sobs-grobpds :  ds sobris,  ds chats dt  ds contrô dbrs.

2 phasds  d 10 uinbtds.

1èrd phasd :  éuénagdudnt sans tri  ds oljdts
2èud phasd :  éuénagdudnt avdc tri  ds oljdts (udtrd  ds oljdts  ans  a caissd portant  a photo 
corrdspon antd)

Faird jobdr  ds  iférdnts rô ds abx dnfants  ans  ds 2 phasds

Le grand jeu du printemps

Deux équipes d'attaquants s'opposent entre elles et à une troisième équipe de défenseurs.

Objectifs :
Pobr  ds ataqbants, sd transudtrd bnd la  d par- dssbs bn olstac d dt atdin rd  ds cil ds dn rdspdctant 
 a  iuitd  d  ancdr.



Pobr  ds  éfdnsdbrs, intdrcdptdr  ds jobdbrs  ans  a zond ob  ds la  ds  ans  a zond  d transuission.

Organisation :

Ld grobpd  ldnfants dst partagé dn 4 sobs-grobpds :  ds chats,  ds sobris « résdrvd »,  ds sobris « ataqbd » 
dt  ds organisatdbrs (couptdnt  ds points, réa iudntdnt  a résdrvd  d projdct ds, chronouètrdnt)

4 x 5 uinbtds  d jdb avdc changdudnt  d rô d à chaqbd fois.

Ateliers Ataaue des cibles

4 atd idrs pobr cdt dspacd = 4 x 5 uinbtds
Ld grobpd dst partagé dn 4 sobs-grobpds qbi vont passdr sbr chacbn  ds atd idrs.

Atd idr 1 : Cil ds i dntqbds à cd  ds  b Jdb  b Printdups (cil ds à 1 pt dt à 5 pts)

                    O                                      1 point

                      X                                                 5 points

Atd idr 2 : Pas  d  iférdncd  ans  a  istancd abx cil ds uais bnd zond  d  éfdnsdbrs dn 
p bs.

                    O               X                       

                                      

                     O                X                                              



Atd idr 3 : Cil ds coccind  ds

« cil d coccind  d =  ancdr  d précision / » forudr 3 grobpds qbi vont slafrontdr 
(balle de tennis ou golf enfant) à bras cassé dans une cible inclinée posée au sol. La cible permet d'obtenir diférents
points suivant le panier visé. A la fn de ses 3 lancers l'enfant compte ses points.

Distance de la cible     :                                               Nombre d’essais     : 3 balles par élève
 GS / CP = 3u dt CE1 = 6u

Atd idr 4 : Chaulob d-tobt

bn « chaulob d-tobt »: 5 briques sur une table de 1 mètre de haut (ou au sol si pas de table) environ à renverser à 
l’aide de 3 balles de tennis.

Distance de la table     : 
- 3 et 5 mètres  pobr GS / CP
- 5 dt 7 uètrds pobr CP / CE1

1 m

  5 m

Ateliers Transmission




